



让红绿灯成为指路明灯

记者 朱亚平

近几年,我市城市现代化发展加速,红绿灯作为城市道路语言,也应当顺应这一环境变化,成为服务百姓出行的指路明灯。但近日,有市民向本报反映,我市城区部分红绿灯存在安排不合理现象。

A 市民反应:

一到路口就左右犯难

近日,市民张先生致电本报反映,在咸宁有好多红绿灯让司机不知如何是好。如西河桥处红绿灯,路口为绿灯时,车辆可同时向左拐、向右拐或直行,“没箭头指示方向,对面又有车,怎样走都觉得很危险!”

市民蒋先生是一名出租车司机,他坦言,路口的绿灯一亮他就左右为难。“同向左拐带直行确实很危险,城区有不少这样的路口。每次过路口都会战战兢兢,生怕别人不明所以撞上。”

市民叶先生反映,路口的红绿灯安排不合理,导致车辆不知道如何行驶,结果就经常发生不明所以的堵车事件:一辆“迷路”的车堵在了路口中间,导致其他车想过也过不去,或非得等下一个绿灯才能过去。

今日视点

B 记者调查:部分路口交通乱象横生

16日,记者驱车从河堤西路至咸安西河桥红绿灯处,在十字路口处发现,红绿灯确实无箭头指示。而且绿灯一亮,左拐、右拐、直行三个方向的车辆同时发动。类似西河桥路口的红绿灯还有二号桥白茶处、温泉中百处、咸宁大道体育中心门口等路口。

新手司机周先生深有体会,他说,他在温泉中百处,经常因为不知道怎么

走而惊神,有两次因为慌张而导致车子突然熄了火,当时路口堵了一大片,“对面来车压黄线行驶不说,还要躲避左拐的车和不断出现的路人,真是太惊心动魄了。”

拥有10年驾龄的司机小刘介绍,城区红绿灯有些是乱亮的,在过十字路口时很多司机都有恃无恐的乱来,这种事情遇得多了,到后来,他也乱来了。

C 部门回应:路口建好后将改善

交通安全大如天。据了解,2009年以来,我市先后投入1亿多元,规范城市各个路口交通设施设备,城区已规范了40多个路口的灯控设施。而在每年的12月底,省质监局也会对我市城区红绿灯路控设施进行检查。

交警二大队负责人金汉才介绍,市民反映的城区红绿灯问题确实存在,但只是部分路口有。目前,我市城区十字路口交通设施被分两块,一块是通过城投规划建设的规范的红绿灯路控设施,

一块是LED太阳能的临时红绿灯路控设施。市民所反映的情况,主要出现在西河桥等临时灯控路口。

交警队会根据不同的车流人流和时段等情况设置红绿灯。

对于有些路口红绿灯存在不合理

问题,金汉才表示,西河桥等路口因设施还未完全建好,左转和直行为同时放行,待到路口建好后,这一情况将改善。而城区各个路口右转都不受限制。司机行驶车辆至路口时,应注意天

头疼的不止是司机,行人也有一肚子苦水。市民姜先生介绍,在二号桥白茶路口处,经常碰到黄灯、绿灯时,车辆就开始左拐、右拐或直行。“灯乱亮,车乱行,人还看红绿灯干嘛,反正大家都是这样过的。”

果然,在该路口,记者发现大部分行人都没有按照红绿灯指示过马路,都是瞄准车少赶紧跑。

D 部门回应:路口建好后将改善

上的分道指示牌、地上的分道指示线和灯控路口的分道指示灯,找准行驶方向,选择好停与行,按照交通规则安全行驶。

金汉才坦言,咸宁跟其他的发展中城市一样,交通在规划、建设方面还有所欠缺,市民应在现有的交通条件基础上,提高自己的安全意识。在城区,行驶车辆应尽量少左转或不左转,左转是堵车的根源,应选择直行或右转,为别人着想,也为家人和自己的安全负责。

七嘴八舌 “防贼暗语”藏着几分无奈

○ 徐大发

入冬以来,市民的穿着越来越厚,随身物品被偷也不易察觉。如果您遇到过商贩故意跟您找茬搭话,公交车上突然反复播放防盗广播提示,没有意外状况司机却频繁急刹车,乘客刷过卡还被要求重刷一次……您可要注意了,很可能是身边有小偷正要下贼手,这些“反扒暗语”是在给您提醒呢。

对此,笔者突发奇想:假若有个通用的“防贼暗语”多好,让所有的民众都能听懂,让盗贼无从下手。可是转念一想又不行,你听得懂暗语那盗贼岂不是也听得懂?

说到底,“防贼暗语”仅仅只是失窃者周围人的一些善意提醒罢了,虽说这也是一种防贼智慧,能彰显出群防群治的力量,有一定积极意义,但作用却很有限,并不具备广适性,对盗贼也远构不成应有的震慑作用。

争送女孩回家

俩小伙动起刀

本报讯 通讯员董慧艳、吕杰报道:俩血气方刚的青年小伙为争送女孩回家大打出手,造成一人重伤,一人因伤人赔钱获刑。经崇阳县检察院提起公诉,近日法院以故意伤害罪判处被告人汪某有期徒刑2年,缓刑3年。黄某对其表示谅解,不要求追究汪某的刑事责任。

法院审理认为,被告人汪某故意伤害他人,致人重伤,其行为已构成故意伤害罪,应追究刑事责任。鉴于其案发后表现良好依法予以从轻处罚,遂作出上述判决。

筹毒资盗摩托

巡警智获窃贼

本报讯 通讯员董慧艳、吕杰报道:近日,崇阳县公安局巡逻大队缜密侦查,周密部署,成功抓获一盗窃嫌疑人,追回被盗摩托车2辆。

近日,该大队接到线报:该县天城镇王某低价购买了一辆来路不明的摩托车。接报后该大队巡警迅速传唤王某获知:王某所持摩托车为几日前花700元钱从一陌生男子手中购买。巡警通过查询发现,陌生男子所留电话无详细身份信息。为避免

连丢三台电视

原是保安盗走

色电视机盗走,安装在自家。5月至6月间,汪某采取同样手段,盗走两台电视机。汪某以为没事,没想到民警根据监控录像很快将他“揪”了出来。案发后,赃物全被追回并退还医院。

法院审理认为,被告人李某以非法占有为目的,采取秘密手段,窃取公共财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。鉴于被告人在归案后如实供述自己的罪行,可以从轻处罚,遂作出上述判决。

回头的爱情太难

记者 赵晓丽

最初,我俩常常重温高中一些细节,聊一些现在的状态。几千里的距离,一根短短的电话线把我们的感情牢牢维系在一起。我俩约定,大学毕业后就到一个城市工作,结婚生子。

我放弃了大公司递过来的橄榄枝,到了李奕的城市。然而,我发现他根本不是我最初恋上的那个人。

我以为他上进好学,但平时只要一回家,他就一甩拖鞋,开始打游戏。经常列好计划要看哪些专业书,打起游戏就抛之脑后。

我以为他只对我周到体贴。不料,他对绝大部分的女生都是这样。一次,他一个城市的大学女同学要搬家,他特地跟公司请了一天假,专门帮忙,凌晨才回。打电话催了他几次。回家后他发脾气,怪我在同学面前不给他面子。

这件事深深地刺痛了我。他给同学帮忙是好事,但那个女生不找自己男友,特地找他,这是哪国的道理。自此之后,只要他跟哪个女生过

从甚密,都让我疑神疑鬼。

渐渐地,李奕开始不耐烦了。他觉得我已经不像那个高中就恋上的女生了,曾经的单纯明朗而今已经转变为固执、多疑……

“最大的问题是,我俩还沉浸在高中对彼此的印象中,其实这些年我们都变了很多,但却不能接受已经变了的对方。”

李奕的话,让我不禁反思,难道真的是回头的爱情太难?那我这些年的付出,注定只能随风散去吗?

记者手记:也许并不是回头的爱情太难,而是缺乏沟通与交流的爱情太难。两个人本身有好的感情基础,既然不舍就这样散场,那何不好好经营,给爱情一个机会。

人间

和远升集团一起赚钱
黄金钻铺28-85平米
年回报率8%
贵宾尊线 0715-8279999
开发商:远升集团 项目地址:咸宁市温泉马柏大道(东外环交汇处)

中亨国际
105~155m²公园尊邸
收官之作 华美绽放
公园住区·悦享生活
开发商:湖北中亨国际有限公司
地址:咸宁市银桂路十六潭公园对面
Tel: 8216666
全营营销:湖北北鄂房产

阳光家园
20-100m²
稀缺街铺 荣耀现世
繁华商圈 黄金现铺
可租可售 欢迎洽谈
地址:咸安区渔水路阳光家园 租售热线: 8388866 8368885

泉都房产汇

鄂高旁,中百楼上!
买房升值,首选博仁中百!
少量现房,抢一套,少一套!
博仁中百购物中心 8219998

4500亩
青龙山公园环抱
稀缺资源上的健康人居
一期92、118、138m²山景美宅正在热销
公园生活正式起航!
8827777 地址:咸宁市笔路青龙山公园入口(咸安区税务局旁)

咸宁五金机电大市场
二期少量珍藏 三期开始登记
招商 0715-8825599 销售 0715-8825588
联系地址:咸宁武广高铁沿107国道向南800米